

李克强考察人民银行、外汇管理局并主持召开座谈会强调 进一步发挥金融支持宏观经济稳定作用 持续提升金融服务实体经济水平

新华社北京1月31日电 1月30日，国务院总理李克强到人民银行、外汇管理局考察，主持召开座谈会。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党中央、国务院部署，进一步发挥金融支持宏观经济稳定作用，持续提升金融服务水平，保持经济运行在合理区间，推动高质量发展。

在中央外汇业务中心，李克强与工作人员交流，对外汇储备实现好的经营收益表示肯定。他说，对外开放是基本国策，中国经济深度融入世界，外汇储备体现国际上与我国开展经贸合作的信心，汇率稳事关经济大局稳。这些年面对多轮外部冲击，我国外汇储备保持在3万亿美元以上，人民币汇率基本稳定，在国际主要币种中相对稳健，为稳定外贸、金融、经济等提供了有力支撑。

李克强详细了解金融服务实体经济情况。他说，金融是现代经济的核心，近些年金融改革发展有力支持了经济发展。从过去十年周期看，经

济年均增长6.2%，从53万亿元大幅增加到121万亿元，金融机构总资产大幅增加到400多万亿元，目前股市市值规模位居全球第二。经济好金融才会好，金融稳定经济才能稳健。

会上，人民银行作了汇报。李克强说，这几年面对疫情等多重严重冲击，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全国上下共同努力，保持了经济持续增长。我们创新和加强宏观调控，坚持实施稳健的货币政策，因时因势运用总量和结构性工具，保持流动性合理充裕，加大对重点领域、薄弱环节的支持，为维护宏观经济稳定、服务实体经济发挥了重要作用。目前企业和个体工商户等超过1.6亿户，是十年前的3倍。我们围绕缓解中小微企业、个体工商户融资难融资贵，引导贷款利率持续下降，发展普惠金融，实施贷款延期还本付息，以保市场主体来稳就业保民生。过去五年普惠小微贷款余额年均增长24%，去年企业贷款平均利率较五年前下降1个百分点，是改革开放以来的最低。特定国有金融机构依法

上缴结存利润，有力支持了减税退税。在这个过程中，坚持不搞“大水漫灌”、不超发货币，在全球通胀背景下为国内物价提供了基础条件，去年居民消费价格只上涨2%，十年周期的年均涨幅也在2%左右。他说，金融必须稳健高效运行。我们运用市场化法治化方式，有效防范金融市场异常波动风险，及时稳妥处置中小金融机构、房地产企业、网贷等风险，守住了不发生系统性风险的底线。当然，也要清醒看到存在的问题，维护金融稳定、防范风险仍是长期而艰巨的任务。

李克强说，当前经济增速回升向好，金融系统要继续提升服务实体经济水平，这关系市场预期，稳定的预期是市场经济的“硬通货”。要深入落实稳经济一揽子政策和接续措施，加大金融对扩大消费和有效投资、优化结构的支持，改善民营经济和中小微企业融资环境，防范化解金融风险，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

刘鹤、何立峰参加上述活动。

去年全国规上工业企业营业收入比上年增长5.9%

据新华社北京1月31日电 国家统计局1月31日发布数据显示，2022年，工业经济运行总体平稳，工业生产销售持续增长，全国规模以上工业企业营业收入比上年增长5.9%；受多重超预期因素影响，叠加上年同期基数较高，企业利润比上年下降4%。

统计数据显示，装备制造业利润占比上升。2022年，装备制造业利润比上年增长1.7%，延续前三季度的增长态势；装备制造业利润占规上工业的比重为34.3%，比上年提高2个百分点，工业企业利润行业结构有所改善。分行业看，铁路船舶航空航天运输设备行业利润比上年增长44.5%，实现快速增长；电气机械行业受新能源产业等带动，利润增长31.2%，增速连续8个月加快，是拉动工业利润增长最多的制造业行业。

2022年，规模以上工业企业每百元营业收入中的成本为84.72元，比1至11月份、前三季度分别减少0.08元、0.13元。12月份，企业每百元营业收入中的成本为84.01元，同比减少0.05元，年初以来首次由增转降。

绥宁：持续发力“戴帽工程”

“戴头盔不是为了应付我们检查，是为了你们自己的生命安全啊！”“二轮电动车不能违规载人，孩子还这么小，万一发生交通事故你们后悔都不来及。”1月30日上午，绥宁县交通问题顽瘴痼疾集中整治领导小组办公室联合县公安局交警大队在县城绿洲大道开展“戴帽工程”专项整治和安全劝导行动，重点治理摩托车、电动车、三轮车违规安装遮阳伞、无牌无证驾驶、驾乘人员不戴安全头盔、超员载人等交通乱象。

为深入推进交通问题集中整治工作，让“戴帽工程”深入人心，绥宁县严格按照省、市、县统一部署要求，多次召开交通安全部署会及工作推进会，形成了上下联动、齐抓共管的工作格局。并不定期地开展“戴帽工程”专项整治和联合执法行动，全力提高头盔佩戴率，确保群众出行安全，筑牢交通安全屏障，确保辖区交通安全形势持续稳定向好。

此次整治行动围绕该县车流量较多的中心路、长征路、绿洲大道等流量大的路段及事故多发路段，除重点整治驾乘摩托车、电动车未佩戴安全头盔、无牌无证、违法载人、非法安装伞篷等交通违法行为外，执法人员也向过往车辆驾驶人、群众宣传讲解交通安全法律法规，提高群众规则意识、安全意识与法制意识，切实强化路面安全管理。

“现在对不戴头盔的整治力度还是很大的，经常可以看到有交警在检查，我们作为老百姓也是支持这个整治行动的，毕竟安全无小事，规范一点对行人也好，对驾驶员也好，给我们营造了安全的交通环境。”居民周继雄说。

当天，绥宁县共查处不戴头盔70余起，涉牌涉证5起，非法加装雨伞（篷）20起，教育群众130余人次。



民警进校园讲解交通安全知识。（绥宁县交警大队供图）

为了让“戴帽工程”深入人心，绥宁县还利用电子显示屏、“村村响”广播等宣传平台，大力宣传摩托车交通安全法规和安全常识，并深入校园采用“讲法规、看视频、做体验”等形式多样的宣传方式，强化学生对安全驾驶车辆与安全行路的认识。

接下来，绥宁县将继续加大“戴帽工程”推进力度、宣传力度，严厉查处“摩电车”违法违规行为，不定期组织相关部门、乡镇、社区开展联合执法行动，在全县范围内形成严管高压态势，从源头上预防和降低“涉摩、涉电”道路交通事故的发生，全力提高头盔佩戴率，确保群众出行安全。

（张爱香 周玉玲 郑丹枚）

廉洁是福

一路温馨，一路廉洁，一路平安



喜迎元宵

1月31日，在河北省石家庄市正定古城瓮城内，正定弘文中学战鼓队进行战鼓表演。元宵佳节将至，各地开展猜灯谜、赏花灯、社火表演等活动，热热闹闹迎接元宵节。

新华社发

IMF大幅上调中国经济增长预期至5.2%

据新华社华盛顿1月30日电 国际货币基金组织（IMF）1月30日发布《世界经济展望报告》更新内容，大幅上调今年中国经济增长预期至5.2%，认为中国优化调整防疫政策等因素将改善中国和全球经济增长前景。报告将今年全球经济增长预期由去年10月的2.7%上调至2.9%。

IMF认为，中国经济今年预计将增长

中国福利彩票快乐8开奖信息

2023年01月31日 第2023021期

开奖号码	01	03	04	07	09	11	12	14
	15	21	23	36	39	46	48	51
	60	63	67	79				

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票3D开奖信息

2023年01月31日 第2023021期 开奖号码 0 2 5

类别	中奖注数	中注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1544	1040	1605760
组选三	0	346	0
组选六	2466	173	426618

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则：公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话：0731-89735552

桃源县举办新春系列招聘活动

正月初十上午9时，桃源县“春风送真情·援助暖民心”大型现场招聘会在桃源县文体中心隆重举行。

本次招聘会共有72家单位提供5000余个岗位，涉及电子制造、运动用品、机械、新能源、商贸服务等多个行业，月工资普遍在3000元以上，最高近2万元。

“月工资是多少？”“有没有社保？”“休息时间是怎么安排的？”招聘会现场人气很旺，不少企业展台被求职人员围得水泄不通。

“在家门口打工，不仅能挣钱养家，还能照顾到老人和孩子，真是好。”来自陬市镇高湾村的返乡农民工罗荣高兴地对笔者说。

据统计，本次招聘活动共吸引了9000多名求职者参加现场求职登记，有3020人与企业初步达成就业意向；共近4万人在线观看招聘会现场抖音“直播带岗”，线上投递简历300多人。

在桃源县委、县政府的高位推进下，本次“春风行动”将持续到3月底，线上线下同步进行。县人社局、高新区管委会、退役军人事务局、妇联、残联、工会、团县委等单位联合行动，深入走访企业140余家，摸清企业用工需求。各乡镇街道组织村居劳保协理员开展大走访活动，送岗位上门，送政策入户，摸清劳动力就业意向，有针对性地开展就业帮扶，确保零就业家庭动态清零。

（杨小蔚）

永州经开区：下好招工引才“先手棋”

“厂区交通、住宿情况如何？”“晋升渠道是怎样的？”“工作时间可以选择白班吗？”连日来，在永州经开区招工服务中心、长丰俱乐部等地，一场场招聘活动正如火如荼地进行中。

为吸纳更多人才到园区就业创业，破解企业招工引才难题。春节前后，永州经开区建成全市首家招工服务中心，推出18场现场招聘、12场网络招聘、3场直播带岗活动，60余家企业参加线上线下招聘活动，提供涉及新能源、电子、装备制造等行业6000余个岗位。

“扫描二维码，就能直达岗位页面，可以对比进行选择。”为精准服务企业用工和求职者就业，永州经开区立足传统线下招聘模式，将招聘信息上架微信平台，为用人单位和求职者提供双向精准“导航”。同时，利用抖音等平台，帮助20余家企业直播招聘，观看流量达15万余人。

为确保企业员工留得住、过得好，永州经开区全力打造宜居宜业环境，满足企业员工工作、生活、休闲娱乐需求，相继建成工人俱乐部、休闲广场，4家员工食堂投入使用，多条公交线路贯通园区。企业员工还能参加专项技能提升培训、人才活动等，不断提升个人能力素质。

“对比往年，招工热潮只增不减，目前已达2800余人，达成初步就业意向，将为园区高质量发展注入新动能。”永州经开区相关负责人表示。

（刘佳宾）



湖南日报 廉洁过年系列公益广告 /设计：冉明

